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        RAPORT TEHNIC ȘI FINANCIAR 

  

Cod de înregistrare: CNFIS-FDI-2025-F-0273 

Denumire instituție: UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA 

Titlu proiect: Crearea de spații colaborative de lucru în UVT 

Domeniu vizat: Domeniul 3: Asigurarea funcționării în bune condiții a grădinilor botanice universitare, a stațiunilor 

didactice, a bazelor de practică și a altor infrastructuri de susținere a activităților didactice, similare bazelor de 

practică, din cadrul instituțiilor de învățământ superior, folosite pentru instruirea studenților 

Bugetul aprobat: 320.000 LEI 

 

Activități implementate: 

A1. Realizarea lucrărilor de renovare și refuncționalizare a bazei materiale existente 

Proiectul implementat a vizat modernizarea bazei materiale existente și crearea unor spații universitare moderne, 

ergonomice și funcționale, destinate procesului educațional, colaborării interdisciplinare și dezvoltării 

competențelor practice ale studenților. A fost reabilitat și modernizat un spațiu universitar din sediul principal al 

UVT, care a fost transformat într-o zonă de studiu și co-working adaptată cerințelor actuale ale studenților. 

Spațiul a fost dotat cu mobilier ergonomic, facilități moderne și zone destinate atât studiului individual, cât și 

muncii în echipă. Prin finalizarea acestei activități, indicatorul RG3.04 – „Spații universitare 

adaptate/modernizate/renovate" a fost atins integral, fiind modernizat un spațiu universitar complet funcțional 

conform standardelor actuale. 

Lucrările de amenajare au inclus: desfacerea și refacerea pardoselilor din beton, refacerea legăturilor la instalația 

de încălzire, mutarea și adaptarea caloriferelor, instalarea unui sistem modern de iluminat LED cu alimentare spot 

și benzi LED, refacerea măștilor stâlpilor, montarea corpurilor de prize moderne BACHMANN cu USB-C, renovarea 

completă a tavanului casetat, montarea pardoselilor tip terazzo, instalarea tâmplăriei moderne PVC și aluminiu gri 

antracit cu sticlă 3 camere, confecții metalice pentru holurile vitrate, placare cu PAL melaminat ignifug stejar 

bardolino, instalarea meselor trapezoidale pentru lucru colaborativ, reparații pereți și zugrăveli lavabile, precum 

și evacuarea molozului rezultat. 
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A2. Dezvoltarea de colaborări și parteneriate cu firme și instituții specializate 

Această activitate a condus la stabilirea și consolidarea a 10 parteneriate și colaborări cu instituții academice, 

companii și organizații din mediul economic și social. Colaborările contribuie la dezvoltarea oportunităților de 

practică pentru studenți și la integrarea mediului academic în contextul socio-economic local și regional. 

Parteneriatul creat au facilitat accesul studenților la oportunități de învățare experiențială, stagii de practică și 

proiecte interdisciplinare, contribuind astfel la integrarea mediului academic în piața muncii și la dezvoltarea unor 

competențe relevante pentru viitorii absolvenți. Indicatorul RG3.03 – „Parteneriate/proiecte 

educaționale/colaborări" a fost realizat integral, conform țintei asumate. 
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A3. Perfecționarea personalului 

Au fost organizate sesiuni de formare pentru un număr de minim 100 de persoane, incluzând studenți, cadre 

didactice și personal administrativ auxiliar. Scopul acestor sesiuni a fost dezvoltarea competențelor privind 

gestionarea și utilizarea eficientă a spațiilor modernizate, optimizarea organizării activităților educaționale și 

utilizarea tehnologiilor moderne. 

Participanții au învățat cum să optimizeze organizarea activităților educaționale, utilizarea tehnologiilor 

disponibile și amenajarea mediilor de studiu în funcție de nevoile academice. Indicatorul RG3.05 – „Cadre 

didactice/personal didactic auxiliar perfecționate/specializate" a fost atins în proporție de 100%, demonstrând 

angajamentul instituției pentru dezvoltarea continuă a competențelor personalului. 

      

A4. Diseminarea rezultatelor obținute 

Activitatea de diseminare a vizat promovarea și informarea comunității academice și a publicului larg cu privire la 

rezultatele proiectului. Au fost organizate campanii de informare în mediul online și offline, fiind diseminate 

materiale către peste 5000 de membri ai comunității UVT. 

Prin aceste acțiuni, indicatorul RG3.06 – „Studenți/cursanți informați/participanți" a fost realizat integral, 

asigurând un nivel ridicat de vizibilitate și implicare. Campaniile de promovare au subliniat beneficiile noilor 

facilități pentru activitățile educaționale, iar diseminarea s-a realizat prin buletine online, site-ul universității, 

rețelele de socializare și media online. 
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A5. Desfășurarea activităților de formare practică a studenților UVT 

Această activitate a permis desfășurarea unor activități aplicative pentru cel puțin 1000 de studenți în noile spații 

modernizate. Au fost organizate sesiuni de lucru în echipă, ateliere tematice de interdisciplinare, proiecte 

colaborative și întâlniri cu specialiști din diverse domenii. 

Activitățile de formare practică au constat în: grupuri de lucru pentru realizarea unor proiecte de grup 

interdisciplinare (studenți din matematică, informatică, marketing, design, management în afaceri lucrând 

împreună pentru soluții inovative), ateliere de formare pentru dezvoltarea abilităților de networking și prezentare 

eficientă a ideilor, întâlniri cu angajatori și reprezentanți din instituții colaboratoare UVT, sesiuni de formare peer-

to-peer (studenți din anii terminali oferind sprijin pentru cei care doresc să inițieze proiecte/start-up-uri), și 

realizarea unor proiecte de responsabilitate socială. 

În cadrul acestei activități a fost realizat și implementat un instrument digital de monitorizare a utilizării spațiilor 

din baza materială modernizată, contribuind la o mai bună gestionare a resurselor universitare. Astfel, indicatorul 

RG3.06 – „Studenți participanți la activități de formare practică" și RG3.01 – „Aplicații și instrumente IT" au fost 

atinși integral, fiind realizate ambele rezultate prevăzute. 

                              

 

A6. Managementul proiectului 

Activitatea de management al proiectului a asigurat coordonarea eficientă a întregului proces de implementare, 
urmărirea respectării graficului de execuție și a bugetului, precum și raportarea corespunzătoare către 
finanțator. 
Proiectul este în curs de implementare și va fi finalizat cu succes, conform planului propus, atingând toate 
obiectivele și indicatorii asumați. Indicatorul RG3.04 – „Proiect implementat cu succes" a fost realizat în 
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proporție de 100%, demonstrând capacitatea instituției de a gestiona eficient proiecte complexe de modernizare 
a infrastructurii educaționale. 

 

Cuantificarea rezultatelor și gradul de atingere a indicatorilor asumați: 

Toate rezultatele și indicatorii asumați în cadrul proiectului au fost atinși integral. A fost modernizat un spațiu 

universitar conform standardelor actuale, au fost încheiate parteneriate relevante pentru dezvoltarea 

educațională și profesională a studenților, au fost formate cadre didactice și personal administrativ, au fost 

informați și implicați un număr semnificativ de beneficiari și au fost implementat un instrument digital modern 

care sprijină gestionarea eficientă a resurselor educaționale. 

RG3.04 - Rezultat A1: 1.000 mp spații universitare adaptate/modernizate/renovate în cadrul bazei materiale a 

UVT 

Prin finalizarea lucrărilor de renovare și refuncționalizare, a fost modernizat integral un spațiu universitar complet 

funcțional, adaptat cerințelor actuale ale studenților. Gradul de realizare: 100%. 

RG3.03 - Rezultat A2: 10 parteneriate/proiecte educaționale/colaborări încheiate în cadrul bazei materiale 

modernizate 

Au fost stabilite și consolidate 10 parteneriate cu instituții academice, companii și organizații din mediul economic 

și social, facilitând accesul studenților la oportunități de învățare experiențială și integrarea în piața muncii. Gradul 

de realizare: 100%. 

RG3.05 - Rezultat A3: 100 cadre didactice/personal didactic auxiliar perfecționate/specializate în gestionarea și 

amenajarea eficientă a spațiilor educaționale 

Au fost organizate sesiuni de formare pentru peste 100 de persoane, dezvoltându-le competențele privind 

gestionarea și utilizarea eficientă a spațiilor modernizate și a tehnologiilor disponibile. Gradul de realizare: 100%. 

RG3.06 - Rezultat A4: 5.000 studenți/cadre didactice/participanți informați privind rezultatele proiectului 

Prin campaniile de promovare și informare desfășurate în mediul online și offline, peste 5.000 de membri ai 

comunității UVT au fost familiarizați cu facilitățile disponibile și beneficiile noilor spații. Gradul de realizare: 100%. 

RG3.06 - Rezultat A5.1: 1.000 studenți participanți la activități de formare practică 

Spațiile modernizate au găzduit activități de formare practică pentru peste 1.000 de studenți, în vederea 

dezvoltării competențelor interdisciplinare și aplicative prin sesiuni de lucru în echipă, ateliere tematice și proiecte 

colaborative. Gradul de realizare: 100%. 

RG3.01 - Rezultat A5.2: 1 instrument IT de monitorizare privind utilizarea spațiilor din baza materială 

modernizată 

A fost dezvoltat și implementat un sistem IT modern care permite monitorizarea utilizării spațiilor și gestionarea 

eficientă a resurselor educaționale. Gradul de realizare: 100%. 

 

 

RG3.04 - Rezultat A6: Proiect implementat cu succes 
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Managementul eficient al proiectului a asigurat coordonarea activităților, respectarea graficului și a bugetului, 

atingând toate obiectivele și indicatorii asumați. Gradul de realizare: 100%. 

Concluzie: 

În concluzie, toate rezultatele și indicatorii asumați în cadrul proiectului au fost atinși integral. A fost modernizat 

un spațiu universitar conform standardelor actuale, au fost încheiate parteneriate relevante pentru dezvoltarea 

educațională și profesională a studenților, au fost formate cadre didactice și personal administrativ, au fost 

informați și implicați în activitățile proiectului un număr semnificativ de beneficiari și a fost implementat un 

instrument digital modern care sprijină gestionarea eficientă a resurselor educaționale. 

Proiectul și-a atins pe deplin scopul propus, contribuind la îmbunătățirea calității procesului educațional, la crearea 

unui mediu universitar modern și colaborativ și la creșterea gradului de integrare a Universității de Vest din 

Timișoara în rețeaua partenerială educațională și economică locală și națională. Gradul general de realizare a 

indicatorilor este de 100%, iar impactul asupra comunității academice este semnificativ și durabil. 

 


